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DOGAL SAYILARLA iSLEMLER
1. 34008 +79 094 isleminin sonucu kagtir?

A) 113 102 B) 113 002
C) 103 112 D) 103 102

2. 84 213 - 7196 gikarma isleminin tahmini sonucu
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 80 000 B) 77 000
C) 76 000 D) 73 000

3. 486 x 209 isleminin sonucu kagtir?

A) 145 314 B) 140 094
C) 101 574 D) 101 088
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Yukaridaki kalanl bélme igleminde béliim kagtir?

A) 24 B) 44
C) 104 D) 404

5. Bir trende 1453 yolcu seyahat edecektir. Bu trende

her bir vagon 49 yolcu alabildigine gore en az kag
adet vagon gerekir?

A) 28 B) 29
C) 30 D) 31

. 4500:50 isleminin sonucunu bulmak igin asagida-

kilerden hangisi yapilirsa yanlis sonuca ulasilhir?

A) 4500 sayisindan iki sifir silinip elde edilen sonug
2 ile carpllirsa

B) 45 sayisi 5’e bolinup elde edilen sonucun sagina
bir sifir eklenirse

C) 4500 sayisi 10’a bolinip elde edilen sonug 5’e bo-
[inurse

D) 450 sayisi 5’e boliinlp elde edilen sonucun sagina
iki sifir eklenirse
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7. Dogal sayilarla yapilan bir bélme igleminde bélen 6 10. Bir dondurma dolabinda her birinin igerisinde

olduguna gore kalanin alabilecegi degerler toplami 24 dondurma bulunan kutulardan 50 tane vardir.
kactir? Buna gore 4 dondurma dolabinda kag adet dondur-
ma vardir?
A) 15 B) 10
C)6 D) 3 A) 1000 B) 1200
C) 2400 D) 4800
8. 26+18+34=(26+34)+18 11. Bir ortaokulda 5. sinif 6grencileri atik pil toplama
=60+18 kampanyasinda toplam 53 426 adet atik pil topla-

migtir. 6. sinif 6grencileri ise 5. sinif 6grencilerin-
den 21 908 adet daha az atik pil topladiklarina gore
6. siniflar toplam kag adet atik pil toplamigtir?

=78

Verilen islem asagidaki yontemlerden hangisi kul-

lanilarak yapilmistir? A) 32 518 B) 31 518
- C) 30 528 D) 21 518
A) Kolay toplanan sayilardan baglama g
B) Onluklari ve birlikleri ayirarak toplama o
C) Uzerine sayarak toplama Q9
D) Sayilar 10'u referans alarak pargalama &
i
s
12.
9. B Iﬁ 4 M6
X _5A
S 9e2
K + 2480
25792
Yukaridaki dogal sayilarla yapilan bélme iglemine
gore B en fazla kagtir? Yukaridaki carpma islemine gore H+A+e
kagtir?
A) 415 B) 405
C) 401 D) 400 A) 20 B) 17
C) 15 D) 13
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